Analyse von (Un-)Gleichungen

Wie viele Losungen hat die Gleichung?

2)

b)

22 4+5 27 +3-2° =2

3 2 —
2 =3-224+1=0
Du darfst dabei dein Wissen iiber Polynomfunktionen verwenden und auch, dass die Funktion p : R — R, p(z) = 23 —3-22 41 an der Stelle z = 0

ein lokales Maximum und an der Stelle z = 2 ein lokales Minimum besitzt.

d) ,Manchmal denkt man, man kann eine Gleichung einfach nicht ohne Technologieunterstiitzung
16sen. Zum Beispiel kommt man bei
2=2.2 & xz=logy(2-z) & z=1+logy(z) & logy(r)=a-1
durch Umformen einfach nur vom Regen in die Traufe. Wenn man Gliick hat, erkennt man aber
die Losung (evtl. sogar von Anfang an) mit freiem Auge.
2" =2-x
hat zum Beispiel einfach die beiden Losungen 1 und 2. Hat man damit sicher alle Losungen ge-
funden?
Ungleichungen

a)

b)

Zeige, dass die Ungleichung fiir alle x € R gilt! Fiir welche x gilt Gleichheit?

5 <1

Va2 —4r+13

Zeige, dass die Ungleichungskette fiir alle x € R gilt! Fiir welche z gilt Gleichheit?

1
~1 < sin?(z) — sin(z) < 2
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